

联手烹调“科技大餐”送百姓

菏泽市畜牧局等部门专家服务团到巨野县传播科普知识



菏泽人才下基层

本报巨野11月13日讯(记者 张建丽) 13日,“科技人才下基层”专家服务团来到巨野县万丰镇,菏泽市畜牧局、农业局、卫生局、科技局、人防办的相关专家与老百姓面对面,传播科普知识。在活动现场,记者发现,农民

比较关心的种植和养殖问题得到畜牧局、农业局专家的解答。“什么是人防啊?”不少村民表示对人防常识一无所知。专家将《防空防灾知识手册》发给大家,介绍了战时防空常识、核、化学、生物武器防护常识,并结合实际讲解了食物中毒预防和处置常识、化学事故防护常识,安全使用燃气常识。“这下懂了!”大家笑着点头。

菏泽市第三人民医院的副院长蔡翠英说,检查中发现很多村民

对自己的健康并不注意,糖尿病患者连自己的血糖高多少都不知道。“很多饮食习惯、疾病注意事项等都需要让他们明白。”蔡翠英说道。

记者获悉,科技下乡的内容还包括,着眼于服务基层产业项目、提高县域经济整体水平和科技含量,重点解决基层中小企业、专业户、农户等面临的一些技术难题,进一步促进科技成果向现实生产力、向产业项目转化,帮助基层培育科技示范企业等。



大马路成了麻将场

13日下午,大学路菏泽学院西门附近,一些小摊贩竟然将桌子搬到了马路上玩起麻将、扑克。搓麻声、吆喝声不断,还吸引了周围不少市民围观。记者数了数,道路北侧摆了3张桌子,隔一段距离就有一桌,周边过往车辆只能鸣笛绕行通过。这种在马路上海打麻将的行为不仅有安全隐患,也影响市容。 本报记者 邓兴宇 摄影报道

“健康食堂”杜绝浪费

本报定陶11月13日讯(记者 李贺 通讯员 王立军) 11月13日,在定陶县供电公司的职工餐厅,中午加班的员工每人一个托盘,两个热菜,一份米,菜量不多,只为拒绝“舌尖上的浪费”。

据职工餐厅管理人员介绍,为搭建节俭平台,创新特色菜肴,在搭配“安全、营养、健康”绿色菜肴的同时,食堂还精

心制定出每周不重样的“美食表”,合理规划,荤素搭配,科学烹饪。

为打造“健康节约型”内部餐厅,公司向广大员工发出勤俭节约、光盘行动“倡议书”。大力营造节约用餐的环境布置与建设,积极倡导职工文明用餐、节约用餐,提升职工自觉抵制“舌尖上的浪费”意识,现在剩饭菜的现象已杜绝。

2013年专利奖评审结果公示

本报菏泽11月13日讯(记者 张建丽) 记者从菏泽市知识产权局获悉,菏泽市2013年度专利奖评审结果已在菏泽市知识产权局官网公布,目前正在公示中。若市民对拟授奖项目有异议的,可在工作日内向市专利奖评审委员会办公室提出。

根据《菏泽市人民政府关于进一步加强知识产权工作的意见》和《荷

泽市专利奖励办法》的规定,市专利奖评审委员会组织开展了菏泽市专利奖评审工作。本次评奖共受理申报材料90份,经法律状态检索和专利纠纷审查全部符合条件。

专家评审组严格按照规定程序量化打分评审,共评出专利技术奖一等奖拟授奖专利5项,二等奖拟授奖专利10项,三等奖拟授奖专利15项,优秀发明人奖10人。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

婚车免费 幸福加倍

全新捷达免费婚礼车队,幸福的你们快来吧!

免费婚车,为幸福加点儿料。全新捷达以全新设计,全新A级车平台及全新动力总成,为您开启全新幸福生活。精湛纯熟的设计工艺,成就造型的时尚动感。一如相爱的人为彼此建造的温馨港湾,搭载多项舒适技术的大尺寸车身及精心调校的底盘,带来舒适的驾乘享受,就似美满家庭缔造的幸福感,强劲的动力性能,带您轻松抵达想去的地方,为生活增添乐趣与激情。

百度搜索“全新捷达”,或致电当地经销商,即可申请免费婚礼车队。



扫描登录网站 了解更多详情



Das Auto.

全新捷达 ALL NEW JETTA

一汽-大众菏泽金江车业4S店

地址:菏泽西区昆明路北段 销售热线:0530-7389999 服务热线:0530-7381999 24小时救援热线:0530-7380000

一汽-大众菏泽交通集团4S店

地址:菏泽市黄河路东段699号(交通汽车大市场)东邻 销售电话:0530-5135889 预约电话:0530-5158859 24小时服务热线:0530-5158800